

感恩 的足跡...

來自病人與家屬的溫馨回饋

關山慈院

吳勝騰醫師有耐心有善心，對病人不會大小眼，不分貴賤，講解清楚，醫德、醫術兼備，是不可多得的好醫師，謝謝吳醫師來偏鄉。

潘小姐

台北慈院

媽媽因嗆到緊急送醫，當時血氧僅剩二十六，白血球高達三萬八，情況萬分危急。感謝慈濟醫院急診及內科第二加護病房團隊迅速搶救，黃奕智醫師細心照護，雖然腎功能惡化仍不放棄，經四次洗腎終於見到恢復的希望。之後由饒倫毓主任接手，發現媽媽腦部積水與癲癇現象，持續用藥治療並進行復健訓練。一個多月後，媽媽奇蹟般成功脫離管線，逐漸恢復意識，轉入一般病房。衷心感謝饒倫毓主任、黃奕智醫師及內科第二加護病房的專科護理師們，以專業與愛心守護，使媽媽重獲新生。

谷○○ 敬上

大林慈院

媽媽有重度失智，因新冠確診至貴院急診就醫，住院治療。媽媽住院治療期間受到醫護人員諸多照顧及暖心的關懷，我們衷心感謝。特別感謝劉秉奕醫師，親切的問診及詳細的解說病情的治療方式，讓一開始無助心急的我們可以放心，並對未來的醫院回診也做了最好的安排，感謝劉醫師。也感謝老年醫學科陳怡萱個管師，耐心的指導我們輪椅的使用方法，過程甚至雙膝跪地的指導我們，這分愛我們收著，感恩。也很感謝所有的護理人員、營養師及好多不知名的單位等，都很細心的指導、教導我們，如何照顧初次臥床的媽媽。出院準備李玉芬護理師訪視了解媽媽的情況後，與我們討論返家後的照顧細節，所需要的各項輔具，迅速地幫我們安排及轉介長照服務，聯繫相關人員的照會，在短短兩天的時間讓我們購齊了相關輔具，安頓好家裡的環境，再辦理出院接媽媽回家靜養。住院中對所有付出的工作人員，滿滿的感動與感激，在此一併的感謝，謝謝您們的關照與大愛。

李太太